
ZAKLJUČCI STRUČNE KONFERENCIJE
HRVATSKOG SAVEZA SPORTSKE REKREACIJE „SPORT ZA SVE“

Sudionici  Stručne konferencije,  održane u Čakovcu od  22. do  23. studenoga  2019. godine, 
na temu „Čimbenici uspješnosti sportske rekreacije“, konstatirali su na temelju 
prezentiranih referata, koreferata, priopćenja, te rasprave ovo:

⦁ Ocjenjujući proteklo razdoblje, tj. vrijeme od prve Konferencije do današnjih 
dana, sudionici smatraju da su u naznačenom razdoblju učinjeni značajni 
koraci u pravcu razvoja sportske rekreacije u našoj zemlji što, međutim, 
ne znači da se nije moglo i moralo uraditi još i više.

⦁ S obzirom da sportska rekreacija ima najveću vrijednost kada ima 
prepoznatljiv autoritet, autoritet koji se temelji na znanstvenim 
spoznajama, sudionici Konferencije čvrstog su uvjerenja da vizija daljnjeg 
razvoja teorije i prakse sportske rekreacije proizlazi iz potrebe prema 
kojoj sportsko-rekreacijsko vježbanje treba definitivno postati sastavnim 
dijelom života svih kategorija stanovništva.

⦁ Shodno tome, mišljenja smo da bi jedan od temeljnih pravaca našega 
djelovanja trebao biti u promicanju novoga stila života svih generacija, u 
kojem će sportska rekreacija biti sastavni dio kulture življenja. Da bi se to 
postiglo u većoj mjeri nego do sada potrebno je puno više pažnje 
posvetiti poticanju i promicanju sportsko-rekreacijskog vježbanja u svim 
institucijama društva.

⦁ Držimo, stoga da se u narednom razdoblju više ne smijemo zadovoljiti i 
zadovoljavati samo nastojanjima da populariziramo sportsko-rekreacijsko 
vježbanje, već moramo nuditi i propagirati takve programe sportske 
rekreacije koji su u cijelosti primjereni potrebama, mogućnostima i 
interesima naših građana.

⦁ Shodno tome, u cilju povećanja uključivanja naših građana u pojedine 
tjelesne aktivnosti, poglavito različite sportsko-rekreacijske aktivnosti, 
objedinjavanja svih dionika za područje sportske rekreacije u Republici 
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Hrvatskoj, te potvrđivanje značenja koje ovo područje ima za život i rad u 
suvremenom društvu, potrebno je sportsku rekreaciju definirati u Zakonu 
o sportu i Nacionalnom programu sporta 2019-2026.godine, kao 
društvenu djelatnost od nacionalnog interesa, a Hrvatski savez sportske 
rekreacije „Sport za sve“ proglasiti krovnom organizacijom u području 
sportske rekreacije u našoj zemlji.

⦁ Stoga, držimo, da je u Zakonu o sportu i Nacionalnom programu sporta, 
potrebno Hrvatski savez sportske rekreacije „Sport za sve“, kao krovnoj 
organizaciji, omogućiti kontinuirano povezivanje svih dionika u tom 
području, regulirati praćenje i vrednovanje rada stručnih kadrova, te 
osigurati financijska sredstva iz proračuna i igara na sreću.

⦁ Hrvatski savez sportske rekreacije „Sport za sve“ kao krovna organizacija za 
područje sportske rekreacije u našoj zemlji, treba u narednom razdoblju u 
još većoj mjeri skrbiti o provođenju sportsko-rekreacijskih aktivnosti i 
akcija na svim razinama, od županija, preko gradova, do manjih sredina 
širom Hrvatske, zbog čega je nužno formirati županijske saveze i udruge 
sportske rekreacije gdje još ne postoje.

⦁ Društveni status sportske rekreacije u nas još uvijek nije primjeren značenju 
koje ovo područje ima za propagiranje modela zdravoga života, kojega 
definitivno nema bez provođenja primjerene tjelesne aktivnosti, odnosno 
sportsko-rekreacijskog vježbanja, zbog čega bi u narednom razdoblju 
trebalo uspostaviti čvršću suradnju između naših udruženih članica i 
zdravstvenih institucija, kao i sa svim drugim institucijama koje na 
direktan ili indirektan način skrbe o zdravlju naših građana.

⦁ Stručni kadrovi svih profila, što će reći i profesionalni i amaterski kadrovi, 
također su bitan čimbenik daljnjeg razvoja sportske rekreacije u našoj 
zemlji, zbog čega je potrebno planove i programe njihova školovanja i 
stručnog usavršavanja stalno usklađivati ne samo s današnjim 
potrebama, nego i s potrebama koje proizlaze iz sagledive budućnosti.
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⦁ Stvoriti zakonske pretpostavke (prostorne i financijske ) za zapošljavanje 
kineziologa u županijama radi koordinacije svih subjekata, koji na 
direktan ili indirektan način skrbe o zdravlju naših građana, poglavito 
putem provođenja sportsko-rekreacijskih programa, a sve u cilju daljnjeg 
razvoja sportske rekreacije, a na taj način i unapređivanja zdravlja 
svekolikog pučanstva.

⦁ Sasvim sigurno da jedan od važnih čimbenika omasovljenja pokreta sportske 
rekreacije proizlazi i iz potrebe obnavljanja i izgradnje objekata 
primjerenih za provođenje sportsko-rekreacijskih aktivnosti naših 
građana, pri čemu orijentacija mora biti na jeftinije objekte, objekte u 
blizini mjesta stanovanja, kao i na provođenje sportsko-rekreacijskih 
sadržaja koji se mogu bez poteškoća provoditi u prirodi.

⦁ Sudionici Konferencije nepodijeljenog su mišljenja da primjerena tjelesna 
aktivnost i organizirano sportsko-rekreacijsko vježbanje predstavlja za 
osobe s teškoćama u razvoju i ponašanju, osobe s invaliditetom i ostalih 
oštećenja zdravlja, ne samo važan čimbenik u čuvanju i unapređivanju  
zdravlja, nego i u poboljšanju kvalitete njihova života.

⦁ Sudionici Stručne konferencije čvrstog su uvjerenja da bi sportska rekreacija, 
odnosno brojni i različiti organizacijski oblici sportske rekreacije mogli u 
narednom razdoblju dati još veći doprinos čuvanju i unapređivanju 
zdravlja naših građana uz pomoć sredstava javnog komuniciranja, a 
osobito televizije. Shodno tome, smatramo da se javni mediji ne mogu 
osloboditi obveze koja proizlazi iz njihove društvene uloge ne samo s 
aspekta edukacije svekolikog pučanstva o potrebi i korisnosti sportsko-
rekreacijskog vježbanja za zdravlje naših ljudi, nego i s adrese promocije 
sportsko-rekreacijskih akcija i aktivnosti kao mogućeg modela zdravog 
načina življenja suvremenog čovjeka.

⦁ Sasvim sigurno da sportska rekreacija ne predstavlja univerzalni recept za 
osiguravanje kvalitetnijeg života, ali je sigurno i to da može pridonositi 
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kvaliteti života i rada suvremenog čovjeka. S obzirom da sportska 
rekreacija sigurno korača u budućnost, očekujemo od svih čimbenika koji 
su odgovorni za daljnji razvitak hrvatskog društva, da što prije iskoriste 
naše potencijalne mogućnosti, jer je sasvim sigurno i to da se ciljevi 
civiliziranog društva bez nas ne mogu realizirati.

Ocjenjujući prezentirana izlaganja uvodničara i raspravu, koja se 
vodila na temu „Čimbenici uspješnosti sportske rekreacije“, sudionici Stručne 
konferencije su suglasni da možemo biti zadovoljni ponuđenim rješenjima 
vezanim uz mogući i potreban razvoj sportske rekreacije u Republici Hrvatskoj.

Shodno tome, na temelju do sada izloženog trebalo bi u narednom 
razdoblju poduzeti niz mjera i postupaka u cilju još efikasnijeg unapređivanja 
sportske rekreacije u našoj zemlji, a poglavito ove:

⦁ Da bi se postiglo što efikasnije provođenje procesa sportsko-rekreacijskog 
vježbanja treba u narednom razdoblju u većoj mjeri nego do sada osigurati 
još djelotvorniji transfer znanstvenih spoznaja u praktičan rad svih profila 
kadrova u području sportske rekreacije.

⦁ Treba inovirati postojeće programe sportsko-rekreacijskih akcija i aktivnosti 
Hrvatskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ i ponuditi nove, a 
poglavito programe sportsko-rekreacijskog vježbanja za ciljane skupine 
sudionika, kao npr. kineziološke programe zdravlja, programe za osobe 
oštećena zdravlja, za osobe s invaliditetom, za kineziološke praktikume i dr.

⦁ U cilju provođenja što kvalitetnijih programa sportsko-rekreacijskog 
vježbanja treba u prihvaćanju i primjeni novih modela vježbanja biti krajnje 
selektivan, poglavito kada se radi o znanstveno i stručno ne provjerenim 
programima sportsko-rekreacijskog vježbanja.

⦁ S obzirom da cjeloživotno učenje predstavlja temeljnu garanciju uspjeha u 
radu, sudionici Konferencije su suglasni da u narednom razdoblju osobitu 
pažnju treba posvetiti permanentnom i kvalitetnom stručnom usavršavanju 
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svih profila stručnjaka koji rade u području sportske rekreacije.

⦁ Radi osiguranja što većeg profesionalnog odnosa prema radu, držimo da je u 
narednom razdoblju neophodno ponovno aktualizirati uvođenje licenci za 
rad, ne kao represivnu mjeru, već kao stimulativnu mjeru i naglašene 
odgovornosti stručnjaka u radu.

⦁ U narednom razdoblju treba definitivno izraditi i prihvatiti kriterije za 
procjenu i ocjenu kvalitete rada u području sportske rekreacije, što 
predstavlja temeljnu pretpostavku za uvođenje „Znaka kvalitete“ Hrvatskog 
saveza sportske rekreacije „Sport za sve“.

⦁ U cilju osposobljavanja i uključivanja većeg broja volontera u provođenje 
određenih sportsko-rekreacijskih aktivnosti i akcija, u narednom bi razdoblju 
trebalo provoditi različite oblike njihove edukacije.

⦁ Sudionici Stručne konferencije smatraju da treba nastaviti s izdavanjem 
Časopisa „Sport za sve“, ne samo u cilju informiranja našega članstva i 
svekolike javnosti o tome što se događa u ovoj izuzetno važnoj društvenoj 
djelatnosti u našoj zemlji i u inozemstvu, nego i u cilju njihova cjeloživotnog 
učenja.

⦁ U suradnji s Ministarstvom turizma i Turističkom zajednicom Hrvatske, treba 
izraditi i ponuditi programe u cilju poboljšanja turističke ponude u našoj 
zemlji, a poglavito onoga dijela koji se odnosi na programe sportsko-
rekreacijskih aktivnosti u turizmu, te programe namijenjene zdravstvenom 
turizmu.

Sudionici Stručne konferencije obvezuju Hrvatski savez sportske rekreacije 
„Sport za sve“ da s ovim zaključcima upozna sve relevantne čimbenike, te uz 
njihovu pomoć osigura njihovo provođenje.
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Čakovec, 23. studenoga 2019. godine

Sudionici

Stručne konferencije
                                                Hrvatskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“
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